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令和４年度 卒業時アンケート調査（栄養健康学科・保育学科 ２年生） 

  2023.3.17（金）実施 

栄養健康学科 14名・保育学科 32名 計 46名   回答 46/46 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育３２人 

栄養１４人 

よかった２

１人 

どちらとも言えない 

７人 

あまりよくなかった 

１人 

大変よかった 

１７人 

ある程度あっていた 

２２人 

どちらとも言えない 

１０人 

合っていた 

１４人 



 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サークルや学友会などでリーダーや役職を担ったこと 

教職員との出会いやかかわり 

先輩や友人との出会い 

就職活動 

学外の大会（行事）やコンテストに参加したこと 

地域行事などのボランティア活動に参加したこと 

アルバイトをしたこと 

個人的な趣味の活動 

満足 

２９人 

どちらとも言えない 

６人 

あまり満足ではない 

１人 
非常に満足 

１０人 

 

ある程度成長できた 

２５人 

 

少し成長できた 

５人 

 

あまり成長できなかった 

１人 

 

かなり成長できた １５人 

教職員との出会いやかかわり６人 

先輩や友人との出会い 

１０人 

専門教科目の授業 

１９人 

授業で課題に取り組んだこと２人 

校外学習 ４人 

ゼミでの活動３人 

サークル活動３人 

サークルや学友会などで役職を担ったこと１人 
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満足 

２４人 

どちらとも言えない 

８人 

非常に満足 

１４人 


